Abitur 2018
Präsentationsprüfung und fachpraktische Prüfung 
Information für die Prüflinge

Themenstellung

· Sie erhalten die Themen am Freitag, 23.03.2018 von Ihren Prüferinnen und Prüfern. Der Ausgabeplan hängt rechtzeitig aus.

Beratung

· Wie bei jeder anderen Abiturprüfung findet eine Absprache über die Themen nicht statt. 
·  Allgemeine Hinweise können bei der Themenstellung gegeben werden. Die Beratung des Schülers findet nur am Tag der Ausgabe des Themas statt. Sie wird in einem Protokoll festgehalten, das Prüfer/in und Prüfling unterzeichnen.

· Absprachen über benötigte Medien, Vorbereitung des Prüfungsraumes, Versuchsaufbau etc. sind möglich bzw. wichtig.

Medieneinsatz

· Die einzusetzenden Medien werden grundsätzlich von Ihnen bestimmt, jedoch müssen Sie auf den Bestand der Schule zurückgreifen. Der Einsatz privater Medien im Hard- und Softwarebereich ist nicht möglich. Als Präsentationssoftware stehen in der Schule Microsoft Office 2010 und Open Office zur Verfügung.
Schriftliche Dokumentation

· Spätestens am Freitag, 04.05.2018, müssen Sie eine schriftliche Dokumentation (vgl. Formblatt auf der Homepage) bei Ihrer Prüferin / Ihrem Prüfer in dreifacher Ausfertigung abgeben. Die Dokumentation ist nicht Grundlage der Bewertung, sondern dient der Vorbereitung der Prüfung. Die fristgerechte Abgabe der Dokumentation ist unbedingt zu beachten.
· Die Präsentation ist selbstständig zu erarbeiten, Quellen und Hilfsmittel sind ordnungsgemäß zu zitieren, kenntlich zu machen und korrekt und vollständig anzugeben. Bei nachgewiesenem Täuschungsversuch kann die Prüfung für „nicht bestanden“ erklärt werden (OAVO §30).

· Mindestens folgende Punkte müssen enthalten sein:

· ausführliche Gliederung

· Quellenverzeichnis

· Darstellung der Zielsetzung

· Darstellung des methodischen Vorgehens

· Begründung für die gewählte Präsentationsmethode

· Darstellung der grundlegenden Thesen

· Erklärung: “Hiermit erkläre ich, dass ich die vorzuführende Präsentation selbstständig und nur unter Verwendung der angegebenen Hilfsmittel angefertigt habe. Stellen, die dem Wortlaut oder dem Sinn nach den angegebenen Quellen entnommen sind, werden entsprechend kenntlich gemacht.“ (Hinweis: Internetadressen müssen detailliert mit Recherchezeitpunkt angegeben und die verwendeten Artikel in schriftlicher Form beigefügt werden.)
· ein Exemplar der Präsentation (in Papierform oder als CD, kein Stick!) muss dem Vorsitzenden des Prüfungsausschusses nach der Prüfung abgegeben werden.

Formulare stehen auf der Homepage zum Herunterladen zur Verfügung (Dokumentations-vorlage)

Zusammenfassung der Termine:
	Freitag, 23.03.2018
	Ausgabe der Themen nach Plan durch die Prüfer

	Freitag, 04.05.2018
	Letzter Termin zur Abgabe der Dokumentation an den Prüfer/ die Prüferin (3-fach)

	Montag, 07.05.2018
	Bekanntgabe des Präsentationsprüfungsplans

	Mo. 16.05. bis Mi. 18.05.2018
	Präsentationsprüfungen/BLL/ fachpraktische Prüfungen


